

Nástup: 16.8.2025 od 15.00 – 16.00 hodiny. Místo: ubytovna Lapač - Hukovice

Na tábor si přivezte jen minimum moderních vymožeností (mobily, tablety, vysílačky a jiné komunikační technologie nechejte doma, ať je větší sranda). 

Odjezd je stanoven na pátek 22. 8. 2025  od 17:00 do 18:00 hodin.

Cena tábora je 3 500,- Kč. V ceně je zahrnuto 6x ubytování, pojištění, strava 5x denně (vaříme i bezlepkově), pitný režim, ovoce,  výhry a odměny. Děti budou spát ve svých spacích pytlích na postelích ve zděné budově. Spací pytle s sebou i prostěradlo! Seznam věcí pro táborníky a informace pro instruktory jsou vypsané na odkazu, viz níže.

V případě nepříznivého počasí bude zábava částečně v dešti, dále stolní hry, tvoření, společné hry apod. K dispozici budou mít děti sportovní, výtvarné potřeby, společenské hry, stavebnice. Táboráky, kino a diskotéky jsou stabilním programem našich táborů. 
V případě dalších dotazů volejte na telefonní číslo 775 868 131.
Přihlášení dítěte odsouhlasíme mailem, nebo zavoláme na číslo uvedené na přihlášce.
[bookmark: _GoBack]Po odsouhlasení přihlášky, prosím, uhraďte částku 3 500,- Kč na bankovní účet číslo: 2702279797/2010 nejpozději do 15. 7. 2025. U platby nezapomeňte uvést jméno a příjmení dítěte. Na požádání vystavíme fakturu (nebo objednávku) při proplacení tábora zaměstnavatelem nebo pojišťovnou.
Nezapomeňte nechat vyplnit od lékaře potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte a vzít sebou na tábor, spolu s průkazem zdravotní pojišťovny. Bez tohoto potvrzení dítě NESMÍME PŘIJMOUT NA TÁBOR!

     
